mediaquell lanciert Nachrichten- und Social Media Plattformen für Unternehmen

Das unabhängige Medienportal mediaquell lanciert für Unternehmen, Agenturen und Verlage eine all-in-one Online-PR und Social Media Plattform. Marketing-, PR- und klassische Medienarbeit werden dabei mit den bekanntesten Web 2.0 Marketing-Trends für eine ganzheitliche Unternehmenskommunikation im World Wide Web vernetzt.

Damit ermöglicht das im November 2008 gegründete Nachrichtennetzwerk mediaquell den Unternehmen, gezielt Social Media Instrumente zu nutzen, um ihre Nachrichten und Informationen schnell und reichweitenstark im Internet zu verbreiten, mit Kunden und Partnern zu kommunizieren, Neukunden zu gewinnen und gleichzeitig Online- und Print-Medien sowie Journalisten mit verifizierten Informationen über das eigene Unternehmen zu versorgen. Und dies alles zeit- und ressourcensparend über alle Kommunikationswege, welche die Zielgruppen, Kunden, Partner und Medien individuell bevorzugen. 

Nach neuesten Studien benutzen 88% der Marketingverantwortlichen Social Media-Instrumente

64% der Marketing-Spezialisten bringen fünf Stunden pro Woche für ihre Social Media Strategie auf. Diese Zeit können Unternehmen meistens nicht investieren. Sie verfügen oft nicht über genug Ressourcen und Erfahrungen, die vielfältigen und laufend neuen Informationsquellen, Schnittstellen und Technologien für die eigene Unternehmenskommunikation wirkungsvoll und gewinnbringend zu nutzen. Die Corporate Quelle von mediaquell ermöglicht es den Unternehmen schnell, einfach und effektiv Social Media Marketing zu betreiben. Neben den Social Media Tools bietet mediaquell den Unternehmen ein wachsendes Partner-Netzwerk aus führenden Sozial Media Marketing- und PR-Agenturen sowie verschiedenen Fachexperten aus dem New Media- und Kommunikationsbereich, welche auf Wunsch Redaktions- und Textdienste bis zu Beratungen und Schulungen im Sozial Media Marketing realisieren.

400 der 500 am schnellsten wachsenden Firmen sehen Social Media als “wichtig” an

„Ein statischer Pressebereich für klassische Medienvertreter reicht heutzutage für eine effiziente Unternehmenskommunikation schon längst nicht mehr aus“, so der Inhaber von mediaquell Stefan Hertach. Nach einer Studie der University of Massachusetts nutzen 4 von 5 am schnellsten wachsenden Firmen das Internet, um zu netzwerken und Neukunden zu akquirieren. „Diese Unternehmen haben die Tragweite von Social Media erkannt“, so Hertach. „Denn die Zielgruppen befinden sich im sich ständig wandelnden Internet, sie nutzen Netzwerke wie Twitter und Facebook, beziehen ihre Informationen über Nachrichten-Feeds, Newsletter und Tweets oder informieren sich per Suchmaschinen oder durch andere News-Aggregatoren über Produkte, Dienstleistungen, Marken und Unternehmen – in unserem Netzwerk bieten wir dies alles zusammen über einen Ausgangspunkt an“. 

Eine Webseite verfügt trotz hohem Aufwand nur über eine sehr beschränkte Reichweite

„Eine Webseite, ein Corporate Blog oder eine MySpace-Seite sind punktuelle Informationsträger eines Unternehmens, verfügen jedoch trotz hohem Aufwand nur über eine sehr beschränkte Reichweite“, argumentiert der 25-jährige Medienexperte Hertach. „Die Nachrichten- und Medienplattformen im Corporate Design des Unternehmens hingegen, bieten Firmen eine einmalige zentrale Plattform für ihre Marketing-, PR- und Medieninhalte. Die Corporate Quellen ermöglichen es, verifizierte Nachrichten und Informationen eines Unternehmens für Medien, Presse und Kunden bereitzustellen und gleichzeitig die Nachrichten schnell und reichweitenstark auch breitflächig im Web zu positionieren.“ Von einer Corporate Quelle aus informieren Unternehmen ihre Kunden, Partner und Medien im Internet. Die Unternehmen publizieren auf der Medienplattform aktuelle Nachrichten und stellen Informationen und Material für Medien bereit. Mit Nachrichten-Feeds und Newslettern, direkten Anbindungen an Medien-Netzwerke wie mediaquell, Google News und Twitter, sowie externe Webseiten und Suchmaschinen etc. bestimmen damit die Unternehmen über die Seite auf breiter Front, was man im Internet über sie liest.

Mehr Glaubwürdigkeit durch Einbindung in das Nachrichtennetzwerk

Lanciert werden die umfangreichen neuen Unternehmensplattformen von mediaquell, dem internationalen Medien-Netzwerk für unabhängige Nachrichten und Informationen. Über 100 investigative mediaquell-Journalisten und Autoren auf der ganzen Welt recherchieren zum größten Teil unabhängig von Nachrichtendiensten wie DPA, AFP oder Reuters – oft als Reporter am Ort des Geschehens selbst. Mit aktuell etwa 50 lokalen und globalen Nachrichtenseiten, Online Magazinen und Medien-Seiten steht das unabhängige Netzwerk für transparente und unabhängige Inhalte im World Wide Web und erreicht damit eine hohe Glaubwürdigkeit und Reichweite.

Weitere Informationen:
Corporate Quellen: www.firma.mediaquell.com
Das Medien-Netzwerk mediaquell: www.mediaquell.com
Presse- & Medienkontakt:
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